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INSPEKCJA WETERYNARYJNA
                         POWIATOWY LEKARZ
WETERYNARII
W PILE
Robert Gotkowski 




Piła, dnia 20 stycznia   2017  r.


	W związku z wejściem w życie przepisów rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 20 grudnia 2016 r. w sprawie zarządzenia środków związanych z wystąpieniem wysoce zjadliwej grypy ptaków (Dz.U.2016 poz.2091), informuję, że § 1 ust.1 pkt 2 w/w rozporządzenia obliguje osoby utrzymujące drób lub inne ptaki, do zgłaszania powiatowemu lekarzowi weterynarii miejsc, w których utrzymywany jest ww. drób lub inne ptaki, z wyłączeniem ptaków utrzymywanych stale w pomieszczeniach mieszkalnych.
Z uwagi na fakt, iż przepisy tego rozporządzenia obowiązują również w gospodarstwach utrzymujących drób na własne potrzeby, a także w miejscach, w których utrzymywane są inne ptaki, proszę o możliwie szerokie rozpropagowanie tej informacji, tak aby dotarła ona do wszystkich posiadaczy drobiu i innych ptaków.
Informacje na temat miejsc utrzymywania drobiu i innych ptaków należy zgłaszać                  w siedzibie Powiatowego Inspektoratu Weterynarii w Pile, 
64-920 Piła, ul. Siemiradzkiego 18
tel. 67 212 38 72 
[bookmark: _GoBack]Jednocześnie informuję, że nieprzestrzeganie przytoczonych przepisów rozporządzenia zagrożone jest karą administracyjną w wysokości od 0,5 do dwukrotności kwoty przeciętnego wynagrodzenia miesięcznego w gospodarce narodowej za rok poprzedzający, ogłaszanej przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego.
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